

聚焦农村清洁采暖 让农民“暖”起来

环保部印发的《京津冀及周边地区2017年大气污染防治工作方案的通知》，将“2+26”城市列为北方地区冬季清洁取暖规划首批实施范围。全面加强城中村、城乡结合部和农村地区散煤治理，北京、天津、廊坊、保定市10月底前完成“禁煤区”建设任务，并进一步扩大实施范围，实现冬季清洁取暖。

对于当前备受关注的清洁采暖，不管如何解读，怎么推进，确保广大农村老百姓温暖过冬高于一切。在走访时发现，一些农村、小城镇地区大量分散采暖居民，一直以来主要就是使用燃煤采暖，虽然政策上取缔燃煤炉具，但不少村民早已偷偷地备下煤炭，一方面考虑煤炭价格水涨船高，采暖季到来后价格还将有一个上涨。

另一方面，虽然地方政府推行空气能热泵和电采暖，但是担心政府补贴不能长久，政府给补贴我就用，补贴没了就不用是很多农村老百姓真实的想法。另外，电采暖和热泵初期投资高之外，后期运营中的高电价和高成本也让很多农村用户望而却步，甚至将高价购买的电采暖设备低价处理。

一头是政府层面强势推进“煤改电”“煤改气”，一头是百姓的不买账，一些地方在推进清洁采暖过程中与居民发生冲突的事件屡见不鲜，冲突的背后是当前清洁采暖政策与农村现实情况的脱节，政策遭遇“落地难”的真实写照。前不久炉具网发表题为“28城市禁煤，今年冬天农村取暖怎么办”的文章，在社会上引起不小反响，在评论中更多的是对政策的不理解和无奈。

清洁取暖本是有温度可持续的民生工程，但在推行过程中由于对政策理解不到位和对现实情况预估不足，出现了一定问题。“宜电则电 宜气则气”并不完全等同于煤改电、煤改气，清洁取暖也不是简单的清洁能源取暖。尤其是在广大农村地区，老百姓对政策“不买账”现象应引起社会关注。

政府下大力气整理环境污染治理的决心令国人欢欣鼓舞，但环境污染治理不能以牺牲老百姓冬季取暖为代价。在清洁采暖的大形势下，在政策推进和百姓呼吁之下，环境治理与百姓冷暖如何兼顾？寻求农村地区清洁采暖解决方案是当务之急。

基于此，明确定位“农村清洁采暖解决方案”的2018清洁采暖博览会将于2018年3月29-31日在廊坊举办，展览展示清洁采暖设备及应用全产业链产品。

2018年清洁采暖博览会将以全新的名称、全新的定位、站在崭新的历史起点上，将继续积蓄能量、创新模式，紧紧围绕当前备受关注的清洁采暖问题，立足“农村清洁采暖解决方案”，为广大农村地区提供适合当地的采暖产品和技术，实现农村地区“因地制宜、多能互补”的采暖格局，在响应国家环境污染治理的同时，让农民实现清洁取暖、智慧取暖、高品质取暖，真正让农民“暖暖的”。

历经十一年发展，炉博会书写了一段“开放、分享、责任、成长”的历程。从“炉博会”到“暖博会”，一字之差，变化多多。

全新的名称

为顺应清洁采暖形势，在中国节能炉具博览会的基础上，更名为2018中国民用清洁采暖设备及应用博览会、第十二届中国节能炉具博览会。作为行业内覆盖清洁采暖全产业链的博览会，在新形势下，全新的名称既尊重传统，也积极开拓创新。

精准的定位

明确以“农村清洁采暖解决方案”为博览会定位，展览展示清洁采暖设备及应用全产业链产品。为广大农村地区提供适合当地的采暖产品和技术，实现农村地区“因地制宜、多能互补”的采暖格局，让农民实现清洁取暖、智慧取暖、高品质取暖。

创新的展位布局

首次划分为煤炭清洁高效利用、生物质等相关产品；煤改气、煤改电等其他清洁能源相关产品；暖通配件及相关产品3大板块。展位设置全方位无死角，参展企业和产品可根据需求寻找自己位置。

全面的参展产品

在参展产品方面，除了煤炭清洁高效利用相关产品之外，本届博览会从生物质锅炉、生物质成型设备、热泵、电锅炉、电壁挂炉，燃气壁挂炉等清洁能源产品方面会有很大的扩展，真正实现清洁采暖产业链全覆盖，同时在参展企业和产品质量方面将设定一定门槛，实现参展产品种类多、企业形象好、产品质量硬的结合。

定制化展商服务

本届博览会将对所有参展企业提供定制化宣传服务和现场服务，除了参展前的系统报道，在博览会现场还将对部分参展企业进行现场采访和视频直播，全面挖掘参展企业的品牌价值，实现企业参展价值最大化。博览会对企业而言不再是传统意义上的展览展示，而是一次全方位的品牌提升。

最大化赞助回报

本届博览会首次向所有参展企业征集赞助单位，金牌赞助商1个名额，特约赞助限3个名额。目前山东多乐和内蒙古易暖科技已成为本届博览会的金牌赞助商和特约赞助商，剩余2家特约赞助席位火热招商中。成为博览会赞助商可以借助博览会影响力，汇集平台资源优势，使企业品牌推广最大化，促成更多的合作交流机会，拓展更大的市场空间。丰富的回报内容和回报方式，使企业赞助回报利益最大化。

丰富的现场活动

在继承往届新产品发布会、推介会、现场招商签约等参展商主题活动，举办采暖高峰论坛的同时，本届博览会拟举办农村燃煤清洁采暖解决方案研讨会、生物质成型燃料清洁供暖技术交流会、煤改气、煤改电清洁采暖技术交流会等多个分论坛。“1+N”论坛模式使本届博览会现场活动更加丰富。

炉具行业的转型提升、煤改电、煤改气等清洁采暖技术的集成创新，多种清洁采暖设备各显神通，携手万千经销商、生产商共谱清洁供暖、绿色发展“交响曲”。寻求农村地区清洁采暖解决方案是政策制定部门、行业协会、相关生产企业的职责。让百姓买的起、用得起、温暖过冬是清洁采暖行业的责任和追求，让农村“暖暖”的——带着这份责任与追求相聚2018清洁采暖博览会。

2018中国民用清洁采暖设备及应用博览会 第十二届中国节能炉具博览会

预定展位热线：010 - 57064693 57731342 57064681

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_113295.html